

Berichtigungen.

Heft 15, Seite 1398, Zeile 7 v. o. lies:	„Xenylamins $C_{12}H_{11}N$ “	statt „Phenylamins $C_{12}H_{11}N_1$ “.
- - - 1398 - 13 v. o. lies:	„Xenylamin“	statt „Phenylamin“.
- - - 1400 - 2 v. u. lies:	„in 3 Körper“	statt „3 Körper“.
- - - 1404 - 19 v. u. lies:	„kohlenstoffreichen“	statt „kohlenstoffhaltigen“.
- 16, - 1586 - 5 v. u. lies:	„ $(C_6H_5SO_2)_2Zn + 2H_2O$ “	statt „ $(C_6H_5SO_2)_2Zn + 2HO$ “.
- - - 1590 - 17 v. o. lies:	„Disulfiden“	statt „Disulfinsäuren“.
- - - 1590 - 8 v. u.; S. 1591, Z. 6 v. o.;	S. 1592, Z. 1 v. o.;	S. 1593, Z. 13 v. o.;
- - - 1591 - 19 v. u. lies:	„Dichloracetonitril“	statt „Trichloracetonitril“
- - - 1591 - 16 v. u. ist hinter	„Verhalten“	einzufragen: „der“.
- - - 1591 - 9 v. u. ist hinter	„Essigsäuren“	einzufragen: „mit Ammoniak“.
- - - 1593 - 9 v. o. ist hinter	„Wassergehalt“	einzufragen: „des Zinksalzes“.
- - - 1593 - 10 v. o. lies:	„ β -Chlorpropionitril“	statt „ α -Chlorpropionitril“.
- - - 1593 - 23 v. o. lies:	„ PCl_5 “	statt „ CCl_5 “.
- - - 1593 - 16 v. u. lies:	„ $C_2H_3Cl_2(C_2H_5O)$ “	statt „ $C_2H_3Cl_2(C_2H_5O_2)$ “.
- - - 1594 - 1 v. o. ist hinter	„Salzsäure“	einzufragen „und Schwefelsäure“.

General-Versammlung.

Zu der am Freitag, den 22. December 1876, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr, im Saale der Bergakademie stattfindenden ordentlichen General-Versammlung ladet ergebenst ein

A. W. Hofmann,
zt. Präsident.

Tagesordnung:

Neuwahl des Vorstandes.

Rechenschaftslegung seitens der Beamten der Gesellschaft.

Die Herren: A. Bannow, C. Graebe, W. Haarmann, H. Herzfeld, A. W. Hofmann, G. Krämer, W. Kubel, A. Oppenheim, K. Reimer, E. Schering, F. Tiemann schlagen vor, für das Jahr 1877 Hrn. F. Wöhler in Göttingen zum Präsidenten und Hrn. A. Kekulé in Bonn zum Vice-Präsidenten der Gesellschaft zu erwählen.

Nächste Sitzung: Montag, 27. November.